
                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο στοιχείων της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία   ΧΗΤΟΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και το διακριτικό τίτλο ΧΗΤΟΣ Α.Β.Ε.Ε.. 
 

Την 30/04/2024  καταχωρίσθηκε στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 4155388 

το από 19/04/2024 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία ΧΗΤΟΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, το διακριτικό τίτλο ΧΗΤΟΣ Α.Β.Ε.Ε. και 

αριθμό ΓΕΜΗ 031708729000 (πρώην ΜΑΕ 10566/42/Β/86/77)  σύμφωνα με το οποίο: 

 

Α) Το Διοικητικό Συμβούλιο ανασυγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής: 
1. ΧΗΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΑΛΚΙΒΙΑΔΗ που κατοικεί στην ΑΘΗΝΑ, Δ/νση ΣΤΗΣΙΧΟΡΟΥ 15, TK  10674 

με ΑΔΤ: Σ876487 και ΑΦΜ: 075673090 ως Πρόεδρος  

 

2. ΧΗΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ που κατοικεί στην ΒΑΡΗ, Δ/νση ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ 51,                       

TK  16672 με ΑΔΤ: ΑΝ099426 και ΑΦΜ: 050714510 ως Αντιπρόεδρος  

 

3. ΒΕΝΙΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΠΕΡΙΚΛΗ που κατοικεί στο/η ΔΙΟΝΥΣΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, Δ/νση ΚΙΟΥ 59A, TK  

00000 με ΑΔΤ: ΑΗ120862 και ΑΦΜ: 130495621 ως Διευθύνων Σύμβουλος  

 

4. ΧΗΤΟΣ ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ του ΙΩΑΝΝΗ που κατοικεί στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ, Δ/νση ΛΑΜΠΟΒΙΤΙΑΔΗ 6,                 

TK  45333 με ΑΔΤ: ΑΒ809816 και ΑΦΜ: 005884963  ως Μέλος Διοικ. Συμβουλίου  

 

5. ΧΗΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΑΛΚΙΒΙΑΔΗ που κατοικεί στην ΑΘΗΝΑ, Δ/νση ΛΥΚΕΙΟΥ  3, TK  10674                     

με ΑΔΤ: ΑΜ 000842 και ΑΦΜ: 050714465 ως Αντιπρόεδρος  
 

6. ΜΙΝΑΡΔΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ που κατοικεί στην ΠΑΛΛΗΝΗ, Δ/νση ΖΗΝΩΝΟΣ 18Γ,                          

TK  19004 με ΑΔΤ: ΑΚ 502092 και ΑΦΜ: 045343876 ως Μέλος Διοικ. Συμβουλίου  

 

7. ΒΕΝΙΕΡΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟY που κατοικεί στον ΔΙΟΝΥΣΟ, Δ/νση ΚΙΟΥ 59Β, TK  14576                   

με ΑΔΤ: ΑΒ050260 και ΑΦΜ: 026996384 ως Μέλος Διοικ. Συμβουλίου  

 
Η θητεία του ανωτέρω Διοικητικού Συμβουλίου είναι μέχρι την  10/09/2028, δυνάμενη να παραταθεί μέχρι την 

πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση μετά τη λήξη της θητείας του. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΤΜΗΜΑ: ΜΗΤΡΩΟΥ / Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ. 

Ιωάννινα,30/04/2024 

Αριθ.Πρωτ.:3275500 

Ταχ. Δ.νση  :             Τρικούπη και Οπλ. Πουτέτση 

14 

Ταχ. Κώδικας  :  45332 

Αρμόδιος για την καταχώρηση   : Ζιώγα Μαρία 

Τηλέφωνο  : 2651022389 

E-Mail   : mzioga@cci-ioannina.gr 

 



Β) Χορήγηση εξουσιοδοτήσεων, αρμοδιοτήτων και δικαιωμάτων υπογραφής  

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, παμψηφεί και ομόφωνα, αποφασίζει, τη χορήγηση 

εξουσιοδοτήσεων, αρμοδιοτήτων και δικαιωμάτων υπογραφής ως ακολούθως: 

 

Α) Εκχώρηση Γενικών Εξουσιοδοτήσεων Υπογραφής 

I. Εκχωρεί σύμφωνα με το άρθρο 17§3 του Καταστατικού της Εταιρείας, στα μέλη του κ.κ. Χήτο 

Νικόλαο, Χήτο Ιωάννη, Χήτο Βασίλειο, Βενιέρη Γεώργιο και Μινάρδο Γεώργιο, όπως 

ενεργούντες, πάντα ανά δύο από κοινού, ανεξαρτήτως της πιο πάνω σειράς, στο όνομα και για 

λογαριασμό της Εταιρείας, να διενεργούν και  υπογράφουν ώστε να εκπροσωπούν την Εταιρεία, να 

ασκούν όλες τις εξουσίες και αρμοδιότητες που ορίζει ο νόμος ή το καταστατικό, να διαχειρίζονται 

την εταιρική περιουσία, δεσμεύοντας την Εταιρεία έναντι τρίτων, καθώς και να εξουσιοδοτούν 

σχετικά προς τούτο τρίτους.  

Δεν συμπεριλαμβάνονται στις πιο πάνω εξουσιοδοτήσεις, οι ακόλουθες ενέργειες, αρμοδιότητες και 

εξουσίες, για τις οποίες απαιτείται πάντα απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου:  

α. Η σύναψη (ή η επέκταση ήδη υφιστάμενων) συμβάσεων με χρηματοδοτικά και πιστωτικά 

ιδρύματα και/ή τρίτα μέρη και ή θυγατρικές επί νέων πιστώσεων κάθε είδους προκειμένου για την 

άντληση κεφαλαίων άνω του ποσού των πεντακοσίων χιλιάδων (500.000,00) και σε καμία 

περίπτωση, η συνολική αξία κατ’ έτος των ανωτέρω συμβάσεων (εντός του επιτρεπόμενου 

ανώτατου ορίου των 500.000,00€) δεν μπορεί να υπερβαίνει το συνολικό ποσό των ευρώ δύο 

εκατομμυρίων (2.000.000,00€), 

β. Η αγοραπωλησία οποιουδήποτε περιουσιακού στοιχείου της Εταιρείας,  

γ. Η υπογραφή οποιουδήποτε συμφωνητικού (εξαιρουμένων των εμπορικών συμβάσεων) 

συμβατικής αξίας άνω του ποσού των ευρώ διακοσίων πενήντα χιλιάδων (250.000,00), 

δ. Η ανάληψη χρημάτων από τραπεζικούς λογαριασμούς της Εταιρείας, 

ε. Η έκδοση ομολογιακών δανείων, 

στ. Η εισαγωγή και/η διαπραγμάτευση τίτλων (μετοχών και/ή ομολογιών) της Εταιρείας σε 

οργανωμένη ή μη αγορά,  

ζ. Η ίδρυση θυγατρικών εταιρειών ή η απόκτηση μετοχών άλλης Εταιρείας και η σύναψη συμβάσεων 

με συνδεδεμένες Εταιρείες,  

η. Οι εταιρικοί μετασχηματισμοί της Εταιρείας (συγχωνεύσεις, διασπάσεις, αποσχίσεις κλάδων),  

θ. Η παροχή υπέρ τρίτων εμπράγματων ασφαλίσεων επί περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας και/ή 

εταιρικών εγγυήσεων υπέρ τρίτων.  

ι. Η διανομή μετοχών στο προσωπικό της Εταιρείας ή στο προσωπικό Εταιρείας που είναι 

συνδεδεμένη με αυτή,  

ια. Η κατάθεση αγωγών για λογαριασμό της Εταιρείας,  

ιβ. Η σύναψη συμβιβασμών και ρυθμίσεων με τις αρμόδιες φορολογικές αρχές.  

 

II. Υπογραφή Εμπορικών Συμβάσεων 

Χορηγεί δικαίωμα υπογραφής όλων των εμπορικών συμβάσεων ανεξαρτήτως ύψους παροχών, στους κ.κ. 

Γεώργιο Βενιέρη, Γεώργιο Μινάρδο και Άγγελο Μαλλίνη του Βασιλείου, Επικεφαλής Χονδρεμπορίου 

(Head of On Trade), κάτοχο του δελτίου ταυτότητας με αριθμό ΑΜ-704450/14.7.2016 του Τ.Α. 

Καλαμαριάς, με Α.Φ.Μ. 121779750 Δ.Ο.Υ. Πολυγύρου, κάτοικο Καλαμαριάς Θεσσαλονίκης (Κηφισίας 

74), οι οποίοι θα ενεργούν, πάντα ανά δύο από κοινού, ανεξαρτήτως της πιο πάνω σειράς, στο όνομα και 

για λογαριασμό της Εταιρείας. 

 

III. Υπογραφή Χρησιδανείων 

Χορηγεί δικαίωμα υπογραφής των ιδιωτικών συμφωνητικών χρησιδανείων, καθώς και κάθε εγγράφου ή 

επιστολής με θέμα τη συμβατική σχέση του χρησιδανείου ή τη λύση της, στους κ.κ. Γεώργιο Βενιέρη ή 

Άγγελο Μαλλίνη, οι οποίοι θα υπογράφουν κάτω από την εταιρική επωνυμία, ενεργώντας ο καθένας 

μεμονωμένα. 

 

 

 

 

 

 



 

IV. Τρέχουσες λειτουργικές και διαχειριστικές ανάγκες των εγκαταστάσεων της Εταιρείας 

Για την κάλυψη όλων των τρεχουσών λειτουργικών και διαχειριστικών αναγκών των Εργοστασίων και 

όλων ανεξαιρέτως των εγκαταστάσεων της Εταιρείας, για τα τμήματα που διευθύνουν εξουσιοδοτούνται, 

οι κ.κ.: 

 Πρέντζας Χρήστος του Βασιλείου,  κάτοχος του υπ΄ αριθμ. ΑΚ 384691 δελτίου  ταυτότητας, με 

Α.Φ.Μ. 105349160 Δ.Ο.Υ. Ιωαννίνων, κάτοικος Κατσικάς Ιωαννίνων (Μαραθώνος και 

Βαλαωρίτου γωνία), Διευθυντής των Εργοστασίων της Εταιρείας ή 

 Παπαχρήστος Χαράλαμπος του Δημητρίου κάτοχος του υπ΄ αριθμ. ΑΖ 243025 δελτίου 

ταυτότητας, με Α.Φ.Μ. 130964663 Δ.Ο.Υ. Ιωαννίνων, κάτοικος Ιωαννίνων (Στρατηγού 

Δημητρίου Ιωάννου αρ 32), Διευθυντής Ποιότητας και Ασφάλειας Προϊόντων της Εταιρείας,  

οι οποίοι θα υπογράφουν κάτω από την εταιρική επωνυμία, ενεργώντας πάντα από κοινού ανεξαρτήτως 

σειράς, με έναν από τους πληρεξουσίους – εντολοδόχους της Εταιρείας (υπό στοιχείο Α) που έχει 

δικαίωμα υπογραφής, κάθε ιδιωτικό συμφωνητικό, με τον όρο ότι η οικονομική υποχρέωση που 

δημιουργείται για την Εταιρεία από καθένα από αυτά, να μην υπερβαίνει το συνολικό ποσό των ευρώ 

δεκαπέντε χιλιάδων (15.000€) 

 

 V) Έκδοση και υπογραφή τραπεζικών επιταγών και άλλων αξιογράφων της Εταιρείας  

Εξουσιοδοτείται ο κ. Σπυρίδων Σπύρου του Γεωργίου, Chief Αccountant της Εταιρείας, κάτοχος 

του υπ’ αριθμ. ΑΗ 238019 δελτίου ταυτότητας, με Α.Φ.Μ 105610851 Δ.Ο.Υ. Ιωαννίνων, κάτοικος 

Ιωαννίνων (Σπύρου Λούη αρ.14), όπως ενεργώντας μόνος του  να υπογράφει κάτω από την εταιρική 

επωνυμία, όλες τις τραπεζικές επιταγές της Εταιρείας, καθώς και να οπισθογραφεί τις πιο πάνω 

επιταγές για κατάθεση στους τραπεζικούς λογαριασμούς της Εταιρείας. 

Επίσης, ο κ. Σπύρος Σπύρου θα εκδίδει και θα οπισθογραφεί μόνος του συναλλαγματικές που 

προορίζονται για είσπραξη, προεξόφληση, ενέχυρο ή εγγύηση. 

 

  

Β) Χορήγηση εξουσιοδοτήσεων, υπευθυνοτήτων και αρμοδιοτήτων στον Οικονομικό Διευθυντή της 

Εταιρείας 

Χορηγούνται εξουσιοδοτήσεις, υπευθυνότητες και αρμοδιότητες, σύμφωνα με το άρθρο 17§3 του 

Καταστατικού της εταιρείας, στον Οικονομικό Διευθυντή της Εταιρείας, κ. Μινάρδο Γεώργιο, ο 

οποίος ορίζεται υπεύθυνος και νόμιμος εκπρόσωπος της Εταιρείας, για την τήρηση και εφαρμογή της 

φορολογικής, λογιστικής, διοικητικής και οικονομικής γενικά νομοθεσίας, για τυχόν παραβάσεις των 

διοικητικών και φορολογικών νόμων, καθώς επίσης και για την ορθή λειτουργία της Οικονομικής 

Διεύθυνσης, για την τήρηση των διατάξεων των Ε.Λ.Π. και  Δ.Λ.Π. που προβλέπονται από τα 

λογιστικά και λοιπά βιβλία της Εταιρείας και σύμφωνα με τους νόμους της πολιτείας και τους κανόνες 

της επιστήμης, για την είσπραξη των οφειλών γενικά προς την Εταιρεία και την επιδίωξη της 

είσπραξης των πιο πάνω οφειλών, δικαστικά ή εξώδικα, να συναλλάσσεται με τις αρμόδιες αρχές και 

υπηρεσίες, να καταβάλει και να εισπράττει χρήματα και να χορηγεί εξοφλητικές αποδείξεις για τα 

χρήματα που εισπράττει, λαμβάνοντας υπόψη ότι η παραπάνω απαρίθμηση είναι ενδεικτική και όχι 

περιοριστική.  

Στον προαναφερόμενο Οικονομικό Διευθυντή της Εταιρείας, χορηγείται δικαίωμα υπογραφής 

διακίνησης των τραπεζικών λογαριασμών της Εταιρείας και οποιουδήποτε γενικά εγγράφου σχετικό 

με την λειτουργία της Οικονομικής Διεύθυνσης, ο οποίος θα ενεργεί και θα υπογράφει κάτω από την 

εταιρική επωνυμία, πάντα από κοινού, ανεξαρτήτως σειράς, με έναν από τους πληρεξουσίους – 

εντολοδόχους της Εταιρείας, (υπό στοιχείο Α), που έχει δικαίωμα υπογραφής. 

 

Γ) Χορήγηση εξουσιοδοτήσεων και αρμοδιοτήτων στην Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού  

Χορηγούνται εξουσιοδοτήσεις και αρμοδιότητες, σύμφωνα με το άρθρο 17§3 του Καταστατικού της 

Εταιρείας στην κα Μαρίνα Αμπλιανίτη του Δημητρίου, κάτοχο του δελτίου ταυτότητας με αριθμ. 

ΑΚ-666061/16.1.2013 του Τ.Α. Αγ. Παρασκευής, με Α.Φ.Μ. 050052293 Δ.Ο.Υ. Χολαργού, 

Υπεύθυνη Ανθρώπινου Δυναμικού, η οποία ορίζεται υπεύθυνη και νόμιμη εκπρόσωπος της Εταιρείας, 

ενώπιον οποιασδήποτε Αρχής ή Υπηρεσίας για την τήρηση και εφαρμογή γενικά της εργατικής και 

ασφαλιστικής νομοθεσίας και των νόμων και διατάξεων. Ειδικότερα ορίζεται ως αποκλειστική 

εκπρόσωπος της Εταιρείας, ενώπιον κάθε δημόσιας, διοικητικής, αστυνομικής, δημοτικής ή 

οποιασδήποτε άλλης Αρχής σε σχέση με την εργατική νομοθεσία και υπέχει τις ποινικές ευθύνες των 



παραβάσεων της εργατικής γενικά νομοθεσίας, καθώς και των παραβάσεων για τα εργατικά 

ατυχήματα και των διατάξεων που αφορούν την ασφάλεια και την υγεία των εργαζομένων της 

Εταιρείας, εκτός του χώρου παραγωγής, λαμβάνοντας υπόψη ότι η παραπάνω απαρίθμηση είναι 

ενδεικτική και όχι περιοριστική. Ορίζεται ακόμα, υπεύθυνη για την υπογραφή, μαζί με έναν από τους 

πληρεξουσίους – εντολοδόχους της Εταιρείας που αναφέρονται στο υπό στοιχείο Α, των συμβάσεων 

εργασίας και των καταγγελιών τους.  

 

Η Υπεύθυνη Ανθρώπινου Δυναμικού θα μπορεί μόνη της , επίσης να υπογράφει τις σχετικές 

ανακοινώσεις με τις αποδοχές, τις αρμοδιότητες, τις αλλαγές καθηκόντων, καθώς και τις τρέχουσες 

ανακοινώσεις για το προσωπικό της Εταιρείας, τις κατά νόμο δηλώσεις που χορηγούνται στο 

προσωπικό, στους δημόσιους οργανισμούς και στους τρίτους, για την ύπαρξη περιστατικών σχετικά 

με τις υφιστάμενες σχέσεις εργασίας ή αυτές που έχουν λήξει, σύμφωνα με τα στοιχεία που τηρούνται 

από την Εταιρεία και αφορούν την εργασία και την κοινωνική ασφάλιση, την τρέχουσα αλληλογραφία 

με τους οργανισμούς κοινωνικών ασφαλίσεων, καθώς και με τους εργαζόμενους ή αυτούς που 

εργάστηκαν στο παρελθόν, σχετικά με θέματα που αφορούν τους παραπάνω οργανισμούς. Θα μπορεί 

να υπογράφει, ακόμα, όλες τις πράξεις, καταγγελίες, αναφορές και προσφυγές, δηλώσεις και 

οποιοδήποτε άλλο έγγραφο, ενώπιον οποιουδήποτε Υπουργείου, Δημόσιου Οργάνου, Ιδρύματος και 

Οργανισμού, σχετικά με θέματα του προσωπικού, καθώς και να συναλλάσσεται με όλες τις πάνω 

Υπηρεσίες. Θα υπογράφει οποιοδήποτε έγγραφο απευθύνεται στον Ε.Φ.Κ.Α, στην ΔΥΠΑ, στην 

Επιθεώρηση Εργασίας, σε άλλους ασφαλιστικούς φορείς και σε κάθε άλλη αρμόδια Αρχή ή Υπηρεσία.  

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο, ανακαλεί με το παρόν από την κα Ευφημία Μήλα, Διευθύντρια 

Ανθρώπινου Δυναμικού (People & Culture Director), τις εξουσιοδοτήσεις, τις αρμοδιότητες, τις 

υπευθυνότητες και το δικαίωμα υπογραφής που είχαν χορηγηθεί σ’ αυτήν με το Πρακτικό Δ.Σ. με 

αριθμό 231115-1/15.11.2023 (ΚΑΕΚ 3909703 & 3909704/22.11.2023). 

 

Δ) Χορήγηση εξουσιοδοτήσεων για τη διενέργεια συναλλαγών μέσω των Ηλεκτρονικών Τραπεζικών 

Δικτύων  

Εξουσιοδοτεί τους κ.κ. Γεώργιο Μινάρδο, Σπυρίδωνα Σπύρου, καθώς και τις κ.κ. Μαρία 

Χατζηνικολάου του Νικολάου, με αριθμό δελτίου ταυτότητας ΑΟ156935 και Μερόπη Κάλλου του 

Κων/νου, με αριθμό δελτίου ταυτότητας Α00091894, όπως ενεργούντες ο καθένας μόνος του, να 

εκτελούν συναλλαγές μέσω των Ηλεκτρονικών Τραπεζικών Δικτύων, με τη χρήση ή την 

πληκτρολόγηση των κατάλληλων απόρρητων κωδικών αναγνώρισής τους από το σύστημα internet 

banking που τους παρέχονται από τις συνεργαζόμενες Τράπεζες και να δεσμεύουν την Εταιρεία σε 

όλες τις συναλλαγές της, ανεξαρτήτως ποσού, πλην της αγοραπωλησίας μετοχών. 

 

 Ε) Χορήγηση εξουσιοδοτήσεων, υπευθυνοτήτων και αρμοδιοτήτων των Εργοστασίων εμφιαλώσεως 

ύδατος και παραγωγής προπλασμάτων  

Χορηγεί εξουσιοδοτήσεις, υπευθυνότητες και αρμοδιότητες για όλα τα θέματα σχετικά με την 

παραγωγή/εμφιάλωση και παραγωγή προπλασμάτων και την εν γένει λειτουργία της Εταιρείας σε όλες 

τις εγκαταστάσεις που διατηρεί στην Περιφερειακή Ενότητα Ιωαννίνων, στον κ. Χρήστο Πρέντζα, 

Διευθυντή Εργοστασίων, ο οποίος θα ενεργεί στο όνομα και για λογαριασμό της Εταιρείας, 

υπογράφοντας, εκπροσωπώντας και δεσμεύοντας την Εταιρεία, πάντα από κοινού με οποιονδήποτε 

εκ των κ.κ. Νικόλαο Χήτο, Ιωάννη Χήτο, Βασίλειο Χήτο, Γεώργιο Βενιέρη, Γεώργιο Μινάρδο 

και Χαράλαμπο Παπαχρήστο. 

Ορίζεται υπεύθυνος για κάθε θέμα που αφορά τα Εργοστάσια και τις εγκαταστάσεις που διευθύνει και 

για την εύρυθμη λειτουργία και συντήρηση του μηχανολογικού και ηλεκτρολογικού εξοπλισμού, 

καθώς και των κτηριακών, γενικά εγκαταστάσεων των εργοστασίων και των εγκαταστάσεων της 

Εταιρείας, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.  

Ορίζεται υπεύθυνος και νόμιμος εκπρόσωπος της Εταιρείας για την τήρηση των όρων, των 

κανονισμών, των εντολών και γενικά την εφαρμογή της νομοθεσίας, σχετικά με την υγεία και την 

ασφάλεια των εργαζομένων και κάθε τρίτου που ασχολούνται ή βρίσκονται στις εγκαταστάσεις των 

εργοστασίων, γενικά και των αποθηκών, όπως επίσης και για την προστασία του περιβάλλοντος και 

την τήρηση της πολεοδομικής νομοθεσίας και έχει τις ποινικές ευθύνες των παραβάσεων της ποινικής 

και γενικά νομοθεσίας. Ορίζεται υπεύθυνος και νόμιμος εκπρόσωπος για την παραγωγή, την ποιότητα 

των πρώτων υλών και των παραγόμενων προϊόντων και την αποθήκευσή τους. Ορίζεται υπεύθυνος 



και νόμιμος εκπρόσωπος της Εταιρείας για τις κτιριακές γενικά εγκαταστάσεις, σύμφωνα με την 

ισχύουσα νομοθεσία. Είναι υπεύθυνος και νόμιμος εκπρόσωπος της Εταιρείας για την προστασία των 

χώρων των εργοστασίων και των εγκαταστάσεων της Εταιρείας, όπως επίσης και για την προστασία 

του περιβάλλοντος και την τήρηση της πολεοδομικής νομοθεσίας. Είναι ακόμα υπεύθυνος για τη 

σωστή λειτουργία των καταμετρητών του ηλεκτρικού ρεύματος και του νερού κπλ, καθώς και για τον 

έλεγχο των λογαριασμών των πιο πάνω οργανισμών, πριν αυτοί εξοφληθούν, Είναι υπεύθυνος να 

υποβάλει και να παραλαμβάνει αιτήσεις, υπεύθυνες δηλώσεις ή μη και γενικά οποιαδήποτε έγγραφα 

για τη χορήγηση αδειών λειτουργίας των εργοστασίων και των εγκαταστάσεων.   

Ο Διευθυντής των Εργοστασίων θα εκπροσωπεί νόμιμα την Εταιρεία για τα θέματα των Εργοστασίων 

και των εγκαταστάσεων ενώπιον των κατά τόπους Δικαστηρίων και Δικαστικών Αρχών και 

Υπηρεσιών κάθε βαθμού, του Δημοσίου, των Δημοσίων Αρχών και Υπηρεσιών, των Αστυνομικών 

Αρχών, των Δημόσιων Οργανισμών, των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των Νομικών 

Προσώπων Δημοσίου και Ιδιωτικού Δικαίου και Οργανισμών Κοινής Ωφέλειας, θα υποβάλει και θα 

παραλαμβάνει αιτήσεις, υπεύθυνες δηλώσεις ή μη και οποιαδήποτε έγγραφα, θα συναλλάσσεται με 

τις Αρμόδιες Αρχές και Υπηρεσίες, θα καταβάλει και θα εισπράττει χρήματα και θα χορηγεί 

εξοφλητικές αποδείξεις για τις πιο πάνω αιτίες, θα συνεργάζεται ή θα συνυπογράφει, ανάλογα με το 

αντικείμενο, με τους καθ' ύλη Διευθυντές της Εταιρείας, σύμφωνα με τις υφιστάμενες διαδικασίες της 

και γενικά θα ενεργεί κάθε απαιτούμενη πράξη για την επίλυση και εξυπηρέτηση των θεμάτων που 

αφορούν την εύρυθμη και ομαλή λειτουργία των Εργοστασίων και των εγκαταστάσεων και των 

εργαζομένων σε αυτά, λαμβάνοντας υπόψη ότι η παραπάνω απαρίθμηση είναι ενδεικτική και όχι 

περιοριστική.  

 

ΣΤ) Ορισμός αγορανομικών και υγειονομικών υπευθύνων 

Ορίζονται ως αγορανομικοί και υγειονομικοί υπεύθυνοι: 

- για τα προϊόντα «ΖΑΓΟΡΙ» ο Διευθυντής Εργοστασίων της Εταιρείας, κ. Χρήστος Πρέντζας, και  

- για τη διακίνηση των προϊόντων EVIAN, ο Διευθυντής Ποιότητας και Ασφάλειας προϊόντων της 

εταιρείας, κ.  Παπαχρήστος Χαράλαμπος. 

- για τα προϊόντα «Green», o Υπεύθυνος Παραγωγής και Συντήρησης του Εργοστασίου Λεπτής 

Ορεστιάδας, κ. Γεώργιος Αρβανιτίδης. 

 

Ζ) Χορήγηση εξουσιοδοτήσεων, υπευθυνοτήτων και αρμοδιοτήτων στον Υπεύθυνο Παραγωγής και 

Συντήρησης του Εργοστασίου Λεπτής Ορεστιάδας. 

Χορηγούνται εξουσιοδοτήσεις, υπευθυνότητες και αρμοδιότητες, σύμφωνα με το άρθρο 17§3 του 

καταστατικού της Εταιρείας, στον κ. Γεώργιο Αρβανιτίδη του Στεργίου, κάτοικο Ορεστιάδας (40 

Εκκλησιών αρ. 19), κάτοχο του αστυνομικού δελτίου ταυτότητας με αριθμό ΑΡ-595213/25.5.2023 

του Υ.Α. Ορεστιάδας, με Α.Φ.Μ. 026678787 Δ.Ο.Υ. Ορεστιάδας, ο οποίος ορίζεται Υπεύθυνος 

Παραγωγής και Συντήρησης του Εργοστασίου Λεπτής Ορεστιάδας, για κάθε θέμα που αφορά το 

εργοστάσιο που διευθύνει, για την εύρυθμη λειτουργία και συντήρηση του μηχανολογικού και 

ηλεκτρολογικού εξοπλισμού, καθώς και των κτηριακών, γενικά εγκαταστάσεων του εργοστασίου, 

σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.  

Ορίζεται υπεύθυνος και νόμιμος εκπρόσωπος της Εταιρείας για την τήρηση των όρων, των 

κανονισμών, των εντολών και γενικά την εφαρμογή της νομοθεσίας, σχετικά με την υγεία και την 

ασφάλεια των εργαζομένων και κάθε τρίτου που ασχολούνται ή βρίσκονται στις εγκαταστάσεις του 

εργοστασίου, γενικά και των αποθηκών, όπως επίσης και για την προστασία του περιβάλλοντος και 

την τήρηση της πολεοδομικής νομοθεσίας και έχει τις ποινικές ευθύνες των παραβάσεων της ποινικής 

και γενικά νομοθεσίας. Ορίζεται υπεύθυνος και νόμιμος εκπρόσωπος για την παραγωγή, την ποιότητα 

των πρώτων υλών και των παραγόμενων προϊόντων και την αποθήκευσή τους. Ορίζεται υπεύθυνος 

και νόμιμος εκπρόσωπος της Εταιρείας για τις κτιριακές γενικά εγκαταστάσεις σύμφωνα με την 

ισχύουσα νομοθεσία. Είναι υπεύθυνος και νόμιμος εκπρόσωπος της Εταιρείας για την προστασία των 

χώρων του εργοστασίου της Εταιρείας, όπως επίσης και για την προστασία του περιβάλλοντος και την 

τήρηση της πολεοδομικής νομοθεσίας. Είναι ακόμα υπεύθυνος για τη σωστή λειτουργία των 

καταμετρητών του ηλεκτρικού ρεύματος και του νερού κπλ, καθώς και για τον έλεγχο των 

λογαριασμών των πιο πάνω οργανισμών, πριν αυτοί εξοφληθούν, Είναι υπεύθυνος να υποβάλει και 

να παραλαμβάνει αιτήσεις, υπεύθυνες δηλώσεις ή μη και γενικά οποιαδήποτε έγγραφα για τη 

χορήγηση αδειών λειτουργίας του Εργοστασίου.   



Ο Υπεύθυνος Παραγωγής και Συντήρησης του Εργοστασίου Λεπτής Ορεστιάδας, θα εκπροσωπεί 

νόμιμα την Εταιρεία για τα θέματα του Εργοστασίου ενώπιον των κατά τόπους Δικαστηρίων και 

Δικαστικών Αρχών και Υπηρεσιών κάθε βαθμού, του Δημοσίου, των Δημοσίων Αρχών και 

Υπηρεσιών, των Αστυνομικών Αρχών, των Δημόσιων Οργανισμών, των Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, των Νομικών Προσώπων Δημοσίου και Ιδιωτικού Δικαίου και Οργανισμών Κοινής 

Ωφέλειας, θα υποβάλει και θα παραλαμβάνει αιτήσεις, υπεύθυνες δηλώσεις ή μη και οποιαδήποτε 

έγγραφα, θα συναλλάσσεται με τις Αρμόδιες Αρχές και Υπηρεσίες, θα καταβάλει και θα εισπράττει 

χρήματα και θα χορηγεί εξοφλητικές αποδείξεις για τις πιο πάνω αιτίες, θα συνεργάζεται ή θα 

συνυπογράφει, ανάλογα με το αντικείμενο, με τους καθ' ύλη Διευθυντές της εταιρείας, σύμφωνα με 

τις υφιστάμενες διαδικασίες της Εταιρείας και γενικά να ενεργεί κάθε απαιτούμενη πράξη για την 

επίλυση και εξυπηρέτηση των θεμάτων που αφορούν την εύρυθμη και ομαλή λειτουργία του 

Εργοστασίου και των εργαζομένων σε αυτό, λαμβάνοντας υπόψη ότι η παραπάνω απαρίθμηση είναι 

ενδεικτική και όχι περιοριστική.  

 

Η) Υπογραφή και υποβολή Δηλώσεων Τρίτου ενώπιον του αρμόδιου Ειρηνοδικείου 

Εξουσιοδοτείται η κα Αλεξάνδρα Κουτσοτόλη του Κωνσταντίνου, με ΑΔΤ Α00229243/18-01-2024 

που εκδόθηκε από την Υ.Α. Ιωαννίνων, όπως ενεργώντας μόνη της, στο όνομα και για λογαριασμό 

της Εταιρείας, να παρίσταται, να υπογράφει και να υποβάλει ενώπιον του αρμόδιου Ειρηνοδικείου 

Δηλώσεις Τρίτου επί κατασχετηρίων εγγράφων εις χείρας της Εταιρείας. 

  

Θ) Έκδοση αντιγράφων 

Εξουσιοδοτούνται ο Πρόεδρος ΔΣ, Νικόλαος Χήτος ή ο Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας,                          

κ. Γεώργιος Βενιέρης ή οι κ.κ. Ακριβή Λυμπεροπούλου του Δημητρίου, Δικηγόρος Αθηνών, με 

Α.Μ. Δ.Σ.Α. 15893 ή Αλεξάνδρα Κουτσοτόλη του Κωνσταντίνου, Δικηγόρος Ιωαννίνων, με ΑΔΤ 

Α00229243/18-01-2024 που εκδόθηκε από την Υ.Α. Ιωαννίνων, όπως ενεργώντας μόνοι, να εκδίδουν 

επικυρωμένα αντίγραφα κάθε είδους εγγράφων της εταιρείας, συμπεριλαμβανομένων και των 

Πρακτικών Συνεδριάσεων Διοικητικού Συμβουλίου ή των Γενικών Συνελεύσεων, συνολικά ή 

αποσπασματικά.  

 
 

 

 
 

 
H γνησιότητα του παρόντος μπορεί να επιβεβαιωθεί από το https://www.businessregistry.gr/publicity.aspx 
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